

# 65-я весна

В Московском районе  
отметили  
юбилей Победы

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

**4 мая в Московском районе начались официальные торжества по случаю 65-летия Победы. На Чесменском мемориальном кладбище прошла торжественно-траурная церемония. Цветы и венки к могилам советских солдат возложили представители ветеранских организаций, администрации района, школьники.**

Не осталось без внимания и последнее захоронение на кладбище: осенью прошлого года здесь были погребены останки 19 солдат, найденные в ходе проведения Всероссийской поисковой экспедиции «Пулковский рубеж».

Самые теплые поздравления были адресованы ветеранам.

— Вы для нас всегда — поколение победителей. И ваше самоотверженное служение Отчизне — яркий пример того, как надо любить свою Родину, — выразил слова признательности глава администрации Московского района Владимир Коровин. — Низко кланя-



Владимир Коровин. — Низко кланяюсь вам, ветераны Великой Отечественной войны. Желаю здоровья, благополучия, оставайтесь ещё долго с нами.

В начале прошлой недели георгиевские ленточки на дотах стали ярче — завершилась акция школьников «Сохраняя память». Во время войны Московский район стал передним краем обороны Ленинграда, все 900 дней блокады здесь проходила линия фронта.

С тех пор о памятных событиях напоминает множество долговременных огневых точек. Активисты общественной организации «Тинейджер+» каждый год в преддверии 9 Мая помогают приводить в порядок эти фортификационные сооружения. В течение четырех дней школьники красили их, сажали цветы на клумбах, приводили в порядок окружающую территорию.

Также активисты школьных музеев Московского района приняли участие в городском митинге «Поклонимся великим тем годам» у Монумента героическим защитникам Ленинграда.

15 школьников из поискового отряда «Линия фронта» районного Дворца детского творчества начали нести вахту Памяти на Синявинских высотах.

5 мая в Большом концертном зале «Октябрьский» состоялся торжественный концерт, посвященный юбилейной дате. Поздравления принимали более двух тысяч ветеранов, проживающих в Московском районе. С концертными номерами выступили Васи-

лий Герелло, Иосиф Кобзон, Николай Басков, Лариса Луста, Елена Ваенга, Витас и многие другие известные исполнители. Помогали звездам эстрады ансамбль Ленинградского военного округа и творческие коллективы Московского района.



8 мая на площади Победы состоялась церемония возложения цветов к Монументу героическим защитникам Ленинграда. Жители района приняли участие в праздничном гулянье в парке Авиаторов. Вечером на Московской площади прошла акция «Театры на передовой», артисты выступили с фронтовых машин времен Великой Отечественной войны.

9 мая в парке Победы прошел заплыв ветеранов-моржей. На Московской площади продолжились уличные гулянья, был запущен фонтанный комплекс. 9 и 10 мая на площади Победы выступали духовые оркестры.

10 мая в парке Победы состоялось праздничное гулянье с выступлением духовых оркестров.

В день Победы 25 ветеранов из Московского района приняли участие в шествии по Невскому проспекту, 70 — в параде на Дворцовой площади, четверо — в параде на Красной площади.

Мероприятия в честь 65-летия Победы продлятся в течение всего 2010 года.